

В детских домах Кемеровской области открываются тренировочные квартиры

В рамках реализации комплекса мер по развитию системы подготовки к самостоятельной жизни воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, постинтернатного сопровождения и адаптации выпускников таких организаций, детей из замещающих семей на территории Кемеровской области в 16 детских домах региона будут открыты тренировочные квартиры для подготовки воспитанников, обучающихся 8-9-х классов, к самостоятельному проживанию. Финансовую поддержку проекта осуществляет Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва).

В октябре-ноябре 2019 года тренировочные квартиры открылись в шести организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В условиях тренировочных квартир воспитанники под руководством педагогов освоят программы подготовки воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, к самостоятельной жизни, что позволит повысить результативность и качество подготовки воспитанников и сформировать у них универсальные социально-профессиональные компетенции.